

Elnökválasztó Küldöttgyűlés jegyzőkönyve

2019. 12. 13. 15:00

1055 Budapest, Markó utca 29-31. Lotz terem

EHÖK elnök 15:06-kor megnyitja az ülést. Köszönti a jelenlévőket (jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletében). Külön köszönti a kancellár urat, illetve a HÖÖK (Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája) elnökét. Megállapítja, hogy az ülés 14 fővel határozatképes.

Felkéri a kancellár urat, hogy tartson egy rövid köszöntőt.

köszöni a meghívást. Kiemeli az egyetem és a hallgatók közötti kapcsolat fontosságát, illetve reméli, a továbbiakban is hasonlóan sikeres lesz az együttműködés. Egyéb elfoglaltságaira való tekintettel azonban távoznia kell az ülésről.

ismerteti a napirendi pontokat:

Jegyzőkönyvvezető és jegyzőkönyv-hitelesítő választás

1. EHÖK elnök választás

2. Egyéb napirendi pontok

A Küldöttgyűlés a napirendi pontokat egyhangúlag, 14 igen szavazattal elfogadja.

jegyzőkönyvvezetőnek javasolja, jegyzőkönyv-hitelesítőnek saját magát, és javasolja.

A Küldöttgyűlés egyhangúlag, 14 igen szavazattal elfogadja a javaslatokat.

1. EHÖK elnök választás

felkéri a Választási Bizottság elnökét, hogy vezesse le az elnökválasztást.

megköszöni a felkérést. Arról tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Választási Bizottság tagjai maguk között megválasztották őt elnöknek. Ezután ismerteti a választás menetét, hogy tartsa meg leköszönő beszédét.

elmondja, hogy az elmúlt egy évben voltak nehézségek, az indulása sem volt zökkenőmentes, de egy fontos pozícióról van szó, ahol rengeteg hallgatót kell képviselni. Elért eredményként megemlíti a HKR-módosítást, az Alapszabály módosítási tervezetet, az ösztöndíjakat, illetve az arculatváltást. Úgy gondolja, hogy az egyetemmel sikerült partneri viszonyt kialakítani. Megköszöni és munkáját, a küldöttgyűlés bizalmát, illetve támogatását is. Végezetül sok sikert kíván a jelölteknek.

arról tájékoztatja a küldöttgyűlési tagokat, hogy nyújtott be egyedül érvényes pályázatot.

nyilatkozik arról, hogy összeférhetetlenségről nincs tudomása és rendelkezik aktív hallgatói jogviszonnyal, amelyről az igazolást bemutatta a Választási Bizottságnak. Ezután részletesebben ismerteti a programját.

Köszönti a jelenlévőket, majd elmondja, hogy 3 éven keresztül a KVIK HÖK elnöki tisztségét töltötte be, illetve a HÖÖK-ban kommunikációs vezető volt, így már sok tapasztalatra tett szert az érdekképviselőben. Motivációjaként a hallgatói képviselők megítélésének fejlődését, egy jól működő szervezeti struktúra kialakítását említi. Elmondja, hogy korábbi EHÖK elnök alapozta meg az EHÖK munkáját. Szeretné, ha a partnerségi viszony az egyetemmel továbbra is fennmaradna. Szeretné továbbá az egyetemi identitást erősíteni, mivel úgy látja a karokon ez már megvan. A karok közötti nagy földrajzi távolságokat problémának látja, ezért is tartja fontosnak az egységességet.

A következőkben ismerteti az újonnan létrehozni kívánt Kabinet, illetve pozíciók feladatait:

- kommunikációért felelős elnöki megbízott: hírlevél létrehozása, ezáltal nagyobb betekintés a karok működésébe
- szervezetfejlesztésért felelős elnöki megbízott: Alapszabályban foglaltak betartásának ellenőrzése, utánpótlásképzés, csapatépítők: mind EHÖK, mind pedig kari szinten fontos
- rendezvényekért felelős elnöki megbízott: jó kapcsolat kialakítása a cégekkel, partnerekkel, BGE Gólyabál, HÖÖK Küldöttgyűlés, Gólyatábor megszervezése, az elsőéves hallgatók integrációja szempontjából
- külkapcsolatokért felelős elnöki megbízott: partnerek felkutatása, együttműködése; egyelőre csak kísérleti jelleggel létrehozva

elmondja, hogy szeretné, ha a gólyatábort szervezők számára tudnák biztosítani az egészségügyi oktatáson való részvételt, hiszen a felelősségteljesség ebben is megnyilvánul, illetve elképzelése szerint a leendő szervezők a tábor előtt megfelelő felkészítést kapnának.

Az elnökjelölt megemlíti, hogy az elnökhelyettesi tisztségre még nincs jelöltje, ezért ezt a pozíciót megpályáztatná, és a jelentkezők közül a Kabinet közösen döntené el, ki lenne a legalkalmasabb.

Végül elmondja, hogy a HÖÖK-kal is szeretné fenntartani a jó kapcsolatot, illetve a jövő generációja számára szeretne egy jól működő szervezetet átadni, bár tudja, ez egy hosszabb folyamat lesz.

a Külkereskedelmi Karon lévő, főleg külföldi hallgatókkal foglalkozó diákszervekkel való együttműködésről kérdezi [redacted] pedig azt szeretné tudni, hogyan képzei el a partnerekkel való együttműködéseket.

volt EHÖK elnök kérdésére [redacted] elmondja, hogy jelenleg talán a legnagyobb probléma az Akadémia és a Kancellária közötti nézeteltérésekből adódik, illetve az oktatás és a szolgáltatások minősége sem mindig az elvártaknak megfelelően

alakul. Itt megemlíti az Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése (OMHV) kérdőívek fejlesztését.

Miután több kérdés nem érkezik, megkéri, fáradjon ki a teremből, hogy elkezdődhessen a vitablokk.

elmondja, örült annak, amikor felkereste őt, hogy szeretne indulni a pozícióra. Úgy látja, jók az elképzelések. Támogatja az elnökjelöltet. Kiemeli érdekképviselői tapasztalatát, lendületét és lelkesedését. Úgy látja, hogy egy erős EHÖK alakulhat ki megválasztásával. Egyúttal megköszöni munkáját és támogatását.

felkéri a küldöttgyűlési tagokat a szavazásra:
A Küldöttgyűlés titkos, a Coospace rendszerén keresztül történő szavazás formájában 12 igen, 1 nem, 1 tartózkodom szavazattal megválasztja az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat Elnökének.

A Küldöttgyűlés szavaz a Szenátusba való delegálásról:
A Küldöttgyűlés titkos, a Coospace rendszerén keresztül történő szavazás formájában 14 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal delegálja a BGE Szenátusába.

megköszöni a Küldöttgyűlés támogatását. Bíz benne, hogy a programjában leírtakat sikerül megvalósítani. Elmondja, hogy a január folyamán szeretne ellátogatni a Kabinettel a zalaegerszegi karra, ahol az éves munkatervet állítanák össze, illetve minden feladathoz felelősöket határoznának meg és folyamatosan ellenőriznék mindezeket.

kérdésére elmondja még, hogy egy évre tervezi első körben a pozíciót vállalni, utána pedig meglátja, hogyan alakulnak a dolgok.

; gratulál (a megválasztásához, sok sikert kíván és felajánlja a segítségét.

2. Egyéb napirendi pontok

néhány szót szól az elnökhelyettesi pályázatról. A felhívási feltételeknek megfelelően várja a jelentkezőket.

Végül , a HÖOK elnöke szól néhány szót a jelenlévőkhöz: hangsúlyozza az együttműködés fontosságát, megköszöni az őszinteségét és önkritikáját. Megemlíti, hogy a HÖOK által szervezett vezetőképzőn sok BGE-s érdekképviselő vett részt, ami jó irány és mindenképpen pozitív előképés. Végül megköszöni a meghívást, a BGE munkáját és biztosítja a jelenlévőket a HÖOK támogatásáról.

megköszöni a részvételt a jelenlévőknek, majd lezárja az ülést 16:49-kor.

Budapest, 2019. december 13.

Választási Bizottság elnöke

Jegyzőkönyv hitelesítő

Jegyzőkönyvvezető